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　昨年度開催された「ＧＡＰ食材を使ったおもてなしコ
ンテスト」（主催：内閣官房東京オリンピック・パラリン
ピック推進本部事務局）において本校は、「勝つために鯉
（来い）！！栄光のクイックターン」と題し、本校のＧＡＰ
食材と、ハンガリーと郡山市とで共通の食文化である「鯉
食」を生かした取組を展開し、事務局長賞を受賞しました。
　９月９日㈬に、橋本聖子東京オリンピック・パラリン
ピック担当大臣と受賞校９校との意見交換会が開催され、
本校からはこの取組に参加した食品科学科３年の五十嵐
光稀さん、並木絢蘭さん、宗形陸さん、小松克毅さんが
参加しました。これまでの取組を紹介するとともに、Ｇ
ＡＰ取得数やメニュー数を増やし、おもてなしを続けた
いなどと、今後の抱負を述べました。
　大臣からは、海外発信への思いが一つのレガシーとな
ることを願うなどと激励の言葉をいただきました。

SCHOOL INFORMATION

スクールインフォメーション ～学校だより～スクールインフォメーション ～学校だより～

　３年生は、９月 13 日㈰～ 14 日㈪に、平泉・仙台方
面に「修学旅行」に行って来ました。４月に東京・関東
方面を予定しておりましたが、新型コロナウイルス感染
拡大防止のために、２泊から１泊へ規模を縮小し、実施
しました。世界遺産の中尊寺や毛越寺、松島遊覧船乗車、
うみの杜水族見学館等、東北の歴史と文化を学び、仲間
との絆を深めて来ました。
　２年生は、９月 14日㈪に、天栄村ブリティッシュヒル
ズで、英国の文化とマナーにふれながら英語を学び、オー
ルインイングリッシュで６
つのテーマで研修をしてき
ました。また、１年生は、
９月 15日㈫に、三春町福
島環境創造センター（コミ
ュタン福島）で、放射線と
環境学習を行いました。

修学旅行や学習旅行を満喫
鏡石中学校

修学旅行で思い出作り
第二小学校

橋本聖子五輪相と意見交換！
岩瀬農業高校

　10月１日㈭に鳥見山陸上競技場において、「いわせ
地区小学校陸上交流大会」が開催されます。先日、大
会に参加する６年生が集まり、結団式が行われました。
校長先生からは、激励の言葉が送られました。式後、
100m走やハードル走、走り幅跳びなど、様々な種目に
分かれ、担当の先生の指導のもと、早速練習が行われま
した。新型コロナウイルスの影響で、様々な行事がなく
なってしまった今年ですが、最高の思い出とするために
「１秒でも速く、１cmでも遠く」本番での自己ベストを
目指して、頑張ってほしいと思います。

第一小学校
ベストを尽くせ

第一小学校
　９月４日㈮、６年生は会津若松市に修学旅行に行ってき
ました。当初は、６月に日光方面へ行く予定でしたが、コ
ロナの影響により、時期と場所を検討した結果、今回の修
学旅行となりました。
　「飯盛山」「福島県立博物館」「鶴ヶ城」を見学し、会
津の歴史に触れることができました。大型バスで間隔を
とって乗車したり、こまめに消毒したり、入場制限があっ
たりといつもと違って不便な点もありましたが、それでも
子どもたちは、各班ごとに協力しながら、みんなで楽しい
思い出をたくさん作ることができました。

　８月に実施された町内産の自家消費食品放射能検
査の結果は、右表のとおりです。国の暫定基準値
100ベクレル /㎏を超える数値が検出された食品は、
０件でした。また、井戸水の検査実施はありません
でした。
　なお、検査に出される際には、正確な判定を行う
ため、食材 500グラム以上が必要となります。付い
た土（泥）などを洗い流し、食べられない部分はで
きるだけ取り除いた水分などを含んでいない調理前
の材料をご持参ください。

◎自家消費野菜等食品放射能測定結果について ※材料の量や状態などで正確な判定ができない場合
や町外産の食材を持参された場合は、参考測定扱い
としての結果報告となりますのでご承知願います。

●問い合わせ先　簡易放射能測定センター
　　　　　　　（勤労青少年ホーム内）☎ 62–2444

♦♦♦　インフルエンザワクチンの接種時期ご協力のお願い　♦♦♦
　インフルエンザワクチンについては、過去 5年で最大量（最大約 6,300 万人分）のワクチンが供給される見込みですが、
今冬はインフルエンザに加え、新型コロナウイルス感染症の同時流行が懸念されており、ワクチンの需要が高まる可能性
があります。
　インフルエンザワクチンについては 65歳以上の方等が予防接種法に基づく定期接種対象者となっています。また、日
本感染症学会の提言では、医療機関関係者、高齢者、ハイリスク群（妊婦等）、小児（特に乳幼児（生後 6ヶ月以上）か
ら小学校低学年（2年生）まで）への接種が強く推奨されています。
　それらを踏まえ、次のインフルエンザ流行に備えて、予防接種法に基づく定期接種対象者のほか、日本感染症学会の提
言で強く推奨されている優先的な接種対象の方々が希望された場合に、ワクチンが行き届くよう接種時期について下記の
とおりご協力をお願いいたします。

　●問い合わせ先　健康環境課　保健師　☎ 62-2115

保健師だより あなたの健康支えます !!

食品名 件数 検出件数 食品名 件数 検出件数
枝豆 1 0 ぶどう 1 0

きゅうり １ ０ ブルーベリー 1 ０
空芯菜 1 0 ミニトマト 1 0
ゴーヤ 1 ０ みょうが 1 ０

合計 ８ 0

世界遺産　中尊寺見学

コミュタン福島で施設員からの説明英国のウエディング体験

 10 月５日～  65 歳以上の方（定期接種対象者）　
 ※ 60歳～ 65歳未満で身体障害者手帳（内部疾患１級程度）を有する方も対象です。

 10 月 26日～  医療従事者、基礎疾患を有する方、妊婦、生後６か月～小学校２年生、それ以外の方

　※今回の呼びかけは、厚生労働省より示された、あくまでも「お願い」であり強制ではありません。したがって、優先
的な接種対象者以外の方が 10月 26日よりも前に接種することを妨げるものではありませんのでご了承願います。

♦♦♦　高齢者インフルエンザ予防接種の助成について　♦♦♦
　町では、定期接種対象となる 65歳以上の方等に対し、インフルエンザ予防接種の費用を助成いたします。助成期間が
決まっていますので、接種をご希望の方は期間内にお受けください。

●対　象　者：予防接種を受ける日に鏡石町に住民登録があることが前提です。
　　　　　　①接種日に満 65歳以上の方
　　　　　　② 60～ 64歳で、身体障害者手帳（内部疾患 1級程度）を有する方
　　　　　　なお、①または②に該当し、接種希望の本人意思確認ができた方が対象になります。
●接種費用：自己負担額は 1,000 円です。※生活保護受給者は無料となります。
●助成期間：令和２年 10月 5日（月）～令和２年 12月 30日（水）
　　　　　　※年末年始の営業日は病院により異なりますので、ご自身で確認の上お早目にお受けください。
●注意事項：助成は期間中 1回のみとなります。接種にあたっては、あらかじめ医療機関に電話での予約をお願いします。

♦♦♦　高齢者肺炎球菌ワクチンについて　♦♦♦
　今年度の接種対象者は 65・70・75・80・85・90・95・100歳になる方です（令和３年３月 31日時点を基準）。ただし、
過去に肺炎球菌ワクチンを接種したことがある人は（任意接種も含む）、対象年齢であっても、町が実施する定期予防接種
の対象外となります。助成期間は令和 3年 3月 31日までです。期限を過ぎますと助成対象とはなりませんのでご注意く
ださい。接種には、接種券および予診票が必要です。お手元にない方はお問い合わせください。


